



Τρίπολη, 11/03/2025

Δελτίο Τύπου

Την **Τρίτη 11/03/2025**, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το **“Business Game”** στο εργαστήριο του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του **Πανεπιστημίου Πελοποννήσου** στην Τρίπολη. Η εκδήλωση, που οργανώθηκε από τις **Δομές UniStart Hubs**, συγκέντρωσε **αρκετά μεγάλο πλήθος φοιτητών τόσο του Τμήματος Διοικητική Επιστήμης όσο και του τμήματος Οικονομικών Επιστημών.**

Η δράση ξεκίνησε με μια σύντομη ενημέρωση των φοιτητών για τις δομές Επιχειρηματικότητας και καινοτομίας UniStart Hubs και για όλες τις μελλοντικές δράσεις και τους διαγωνισμούς των δομών από την κα. Μπούκα Δώρα συντονίστρια της κεντρικής δομής της Τρίπολης του Unistart Hubs. Μέσα από την αρχική εισηγητική δόθηκε έμφαση στη σημαντικότητα του προγράμματος για τους φοιτητές προκειμένου να μπορεί να επιτευχθεί η ορθή ανάπτυξη δεξιοτήτων όπως επίσης και η προώθηση της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας.

Στη συνέχεια της δράσης, οι βασικοί συντονιστές ο κος Σπύρος Κυρίμης, εξωτερικός συνεργάτης του ΕΜΠ και ο κος Πέτρος Δήμας, εντεταλμένος διδάσκων Πανεπιστημίου Αιγαίου κατατόπισαν πλήρως τους φοιτητές και πραγματοποίησαν μια αναφορά στο οργανόγραμμα και τους στόχους της δράσης που επρόκειτο να διεξαχθεί. Παράλληλα, οι συντονιστές οργάνωσαν τις ομάδες των φοιτητών και τους εξήγησαν πως ακριβής θα διεξαχθεί το παιχνίδι προσομοίωσης πράγμα που προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον στους φοιτητές προκειμένου να μπορέσουν να έρθουν σε μια πρώτη επαφή με ένα κανονικό επενδυτικό περιβάλλον.

Στην πορεία, οι ομάδες ξεκίνησαν να υλοποιούν τα επενδυτικά τους προγράμματα και να τα καταθέτουν προς αξιολόγηση από τους κο. Κυρίμη και κο. Δήμα. Σε τελικό στάδιο, δόθηκαν τα αποτελέσματα και ανακοινώθηκαν οι νικητές του διαγωνισμού.

Σημαντικό είναι να τονιστεί πως, κατά την διάρκεια όλου του παιχνιδιού προσομοίωσης δημιουργήθηκε ένα κλίμα συνεργασίας ανάμεσα στους φοιτητές καθώς ο τρόπος διεξαγωγής της διαδικασίας πραγματοποιήθηκε μέσα σε ευχάριστο κλίμα παράλληλα επιμορφωτικό και διασκεδαστικό.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
<https://unistarhubs.gr/>

Η δράση υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία δομών υποστήριξης της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας έντασης γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», ΕΣΠΑ 2021-2027, MIS: 6004735



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ







